Početni ekran/registracija i prijava korisnika
Na početnom ekranu korisnik bira unos lokalnog ili inostranog broja telefona, nakon čega dobija SMS sa OTP kodom koji je potrebno unijeti prilikom registracije. Unos ovih podataka će se vršiti samo kod prve prijave. 
Nakon unosa predhodno navedenih podataka unose se lični podaci korisnika i to:
· Ime i prezime 
· Adresa
· Poštanski broj
· Grad (naseljeno mjesto)
· Država
Opciono je moguće unijeti e-mail adresu. Ukoliko korisnik unese e-mail, šalje mu se OTP na email koji
 je potrebno unijeti da bi se potvrdila e-mail adresa.
U poslednjem koraku za registraciju korisniku se ispisuje poruka, i PIN kod koji se automatski generiše.
Korisnik može odmah odabrati da izmjeni PIN kod, a to može učiniti uvijek kasnije kroz svoj Profil.

Nakon uspješne registracije ili prijave korisniku se prikazuje Početni ekran. Glavni meni aplikacije je u donjem dijelu ekrana i podjeljen je u 4 sekcije: 
· Naslovni ekran sa listom šablona za plaćanje,
·  dodavanje novog šablona,
·  novo plaćanje, 
· pregled transakcija i
·  korisnički profil 
Ovdje korisnik može odabrati da doda prvi šablon za plaćanje računa, ili da odabere brzo plaćanje. Brzo plaćanje omogućava unos i plaćanje računa bez snimanja u formi šablona.
U slučaju kada je korisnik prethodno registrovan nakon što unese svoj broj telefona, potrebno je da unese svoj PIN kod kako bi se prijavio. Nakon prijave, aplikacija ga vodi na Početni ekran.
Ukoliko je korisnik zapravo novi korisnik, ali ima broj telefona koji je prethodno neko drugi koristio za aplikaciju, može odabrati opciju „Prvi put koristim aplikaciju“.
Tu je i mogućnost kontaktiranja podrške.
Kada korisnik odabere opciju „Prvi put koristim aplikaciju“., pojavljuje mu se ekran sa uputama koje omogućavaju kreiranje novog naloga za dati broj telefona. U tom slučaju, korisnik se dalje vodi kroz proces registracije nakon unosan novog SMS OTP-a koji mu stiže na uneseni broj.
Dodavanje novog računa (šablona)
· Korisnik prvo unosi žiro račun sa režijskog računa, a zatim mu se prikazuje o kojem se preduzeću radi.
· Prikazuje se podrazumjevana ikonica i naziv za dati račun koji korisnik može promijeniti, te lista obaveznih podataka na osnovu kojih se identifikuje račun koji se plaća (naplatni broj, broj korisnika, poziv na broj itd u zavisnosti od preduzeća čiji se račun plaća).
· Klikom na sačuvaj, šablon je sačuvan u okviru aplikacije.
Nakon što korisnik sačuva barem jedan šablon za račun, na naslovnoj stranici je prikazan listing svih računa, kao i informacija koji iznos je korisnik platio za taj račun u toku tekućeg mjeseca. Klikom na određeni šablon, korisniku se prikazuje forma za plaćanje računa.
Prilikom plaćanja računa iz šablona, potrebno je da korisnik samo unese iznos koji želi da plati te da odabere platnu karticu kojom želi da izvrši plaćanje ili da unese novu. 
Nakon klika na Plati, potrebno je unijeti PIN kod (PIN koji se dobio prilikom registracije ili nakon izmjene pina) kako bi se verifikovalo plaćanje.
Nakon uspješnog plaćanja korisnik dobija informaciju da je račun plaćen.
Ukoliko se plaća račun po šablonu gdje se jedno od obaveznih polja razlikuje na svakom računu (recimo poziv na broj kod mtel-a), u formi za plaćanje biće neophodno unijeti taj podatak.
Brzo plaćanje
Ukoliko korisnik odabere opciju brzog plaćanja, prikazuje mu se ekran na kojem unosi sve podatke vezane za dati račun: žiro račun preduzeća, obavezni identifikator računa (naplatni broj, poziv na broj i sl.) te iznos. Kao način plaćanja može odabrati neku od sačuvanih kartica ili unijeti novu karticu.
Nakon klika na Plati, potrebno je unijeti PIN kod (PIN koji se dobio prilikom registracije ili nakon izmjene pina) kako bi se verifikovalo plaćanje. U slučaju uspješnog plaćanja računa, korisniku se prikazuje adekvatna potvrda plaćanja.
Korisnik može odabrati opciju Unosa nove kartice, nakon čega mu se  prikazuje forma za unos. Korisnik unosi broj platne kartice, datum važenja i CVV/CVC broj. Opciono, može odabrati da sačuva unesenu karticu za buduća plaćanja.
Pregled uplata
Izborom opcije Pregled uplata, korisniku će biti prikazan istorijat svih uplata. Korisnik može uplate filtirati tako da prikaže sve uplate, uplate plaćene opcijom Brzog plaćanja, ili uplate za svaki pojedinačni šablon (Struja, Voda, Internet...)
Pored pregleda uplata, klikom na Statistika, korisniku se prikazuje statistika potrošnje za prethodni period.
Statistiku je moguće filtrirati po dva parametra: po šablonu (Struja, Voda, Internet...), te po periodu (zadnjih 3,6,9 i 12 mjeseci).
Korisnički profil
U sekciji Korisnički profil dostupne su slijedeće opcije: 
· Pregled platnih kartica
· Lični podaci
· Promjena broja telefona
· Promjena e-mail-a
· Promjena PIN koda
· Korisnička podrška
Takođe, dostupni su i podaci o aplikaciji i verziji aplikacije.
U pregledu platnih kartica, korisnik može pregledati sačuvane platne kartice, dodati novu, obrisati postojeću, i odabrati podrazumjevanu platnu karticu.
U pregledu ličnih podataka, korisnik može pregledati i izmjeniti svoje ime i prezime i adresu.
Kada korisnik želi izmjeniti svoj broj telefona, potrebno je da unese stari broj, a zatim novi broj i PIN kod. Da bi potvrdio izmjenu broja telefona, potrebno je unijeti SMS OTP kod.
Kod izmjene e-mail adrese, potrebno je da korisnik unese novu e-mail adresu, a zatim PIN kod. Da bi potvrdio izmjenu e-maila, potrebno je unijeti OTP kod.
Kod izmjene PIN koda, potrebno je da korisnik unese stari PIN kod, a zatim i novi PIN kod dva puta.
Kontaktiranje korisničke podrške se vrši se unosom poruke kroz ponuđenu formu. 










